Tenexxku ansa nepeBo3Ku 60/bHbIX

Tenexxka ansa nepeBo3Ku 60bHbIX, CO CbEMHOM naHenbio TbC-01
lNpepHa3HaveHa gns nepeBo3kM B0MbHbIX BHYTPM 6OIBHUYHOMO KOpryca

PY N2 ®CP 2009/06389 or 12.11.2015r.

Mepeiit Ha canT CMmoTpeTb BUAEO

YeTbipe pyuku C
pPEe3MHOBbIMU HaKaAKaMu
rapaHTMpyoT yaobcTBo paboTbl
MeaWLMHCKOro nepcoHana

OpHOCeKUMOHHOE UK
LBYXCEKLMOHHOE NOXKE U3
CTanIbHOTO JINCTA BblAEPXKMBAET
Harpy3ky o 160 kr

BorHytas dopma noxa
obecneymBaeT 6e3onacHoe
pasMeLleHre nauneHTa

Pa3bopHas KOHCTPYKLMS
TENEXKM NO3BONSET IKOHOMUTD
Ha TPAHCMOPTHbIX pacxonax

[1Be KonécHble onopbl OCHALLEHDI
TOPMO30M AN XKECTKOWM PUKcaumm
TeNeXKM Ha nony

KonécHble onopbl
anametpom 150 unm 200 MM

YeTbipe 0NopHbIe HOXKM C
pe3nHOBbIMU HaKMaLKaMu
3alUMLLAI0T HAaNobHoe
NMOKpbITUE OT MOBPEXAEHUN

Yrnibl HaK/IOHa MOATONIOBHMKA
Ha ABYXCEKLIMOHHOM JIOXE
M3MEHAOTCA C NMOMOLLbIO

3aKyCblBaKOLLErO YCTPOICTBA
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